

Сургутская Трибуна

Основана в 1934 году

Четверг, 5 февраля 2004 года № 23 (10358)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА

Завершилась городская акция «Дети Сургута за здоровый образ жизни».

СЕГОДНЯ



В ГКДЦ «Строитель» - торжественное открытие VII спартакиады ветеранов спорта Ханты-Мансийского автономного округа. Начало в 19 часов.

ЗАВТРА



С 11 до 12 часов - «Прямая телефонная линия» с заместителем директора департамента по труду и социальным вопросам Любовью Николаевной Федоровой. Телефон 28-62-62.

Завтра состоится конференция

Вчера в редакцию газеты пришло приглашение на участие в работе региональной конференции «Интеграция в Тюменской области», которая состоится в ДК «Строитель» города Сургута.

Инициатором проведения, как значится в приглашении, выступила общественная организация «Единение», председателем попечительского совета которой является депутат двух Дум - городской и окружной Сергей Кандаков.

Как указано в приглашении, конференция начнет работу в 14 часов и продлится до 16-ти. В списке участников форума - представители муниципальных образований ХМАО и ЯНАО, заслуженные деятели Тюменской области, представители общественных организаций.

На 15.30 назначена пресс-конференция, так что подробности последуют.

Соб. инф.

50 рюкзаков и собака



Коллаж Леонида Березинского.

ШЕФСКИЕ СВЯЗИ

Радиф Назыров

14 февраля из Сургута на пограничную заставу «Усть-Букукун» в Забайкалье отправится КамАЗ с подарками для ребят, которые служат на границе. Груз должен быть доставлен в пункт назначения аккуратно к 23 февраля, то есть к Дню защитника Отечества.

В «подарочном наборе» - пятьдесят так называемых «тревожных мешков пограничника», десять утепленных (на гусином пуху) камуфляжных костюмов. В комплект каждого рюкзака, кроме вещей, предметов первой необходимости и личной гигиены, входят также «сладкие письма» (шоколад и поздравления) от школьников города Сургута и Сургутского района. В этом году на заставу отправится и живой подарок - обученная

служебная собака.

Надо сказать, что военно-шефские связи за прошедшие пять лет не ослабли и стали понемногу выходить за рамки отдельно взятых муниципальных образований. Оргкомитет, в который входят ветеранские и общественные организации г.Сургута, заявляет, что и нынешнее мероприятие является плановым. Оно проводится в рамках месячника военно-патриотического воспитания молодежи, который инициирован

правительством ХМАО-Югры и лично губернатором Александром Филипенко.

Как и прежде, наиболее активное участие в комплектовании подарочных наборов приняли ООО «Сургутгазпром», ЗАО «Сибдорсервис», ОАО «Запсибэлектросетьстрой», ОАО «Хантымансийскдорстрой», сургутский комитет ветеранов ВОВ и военной службы, сургутские «Фронтовые подруги». Пять «тревожных мешков пограничника» формируются на именной основе: они будут предназначены персонально тем пограничникам, которые в своем ратном труде проявили себя наиболее хорошо: это рядовые С.С.Кайдалов, П.И.Безруков, сержант-контрактник В.И.Казанцев и другие.

ПОДРОБНОСТИ

Светлана Кутергина

Прямая явная угроза?

В предыдущем номере «СТ» мы сообщили о наглом и профессиональном нападении пока неизвестных лиц в масках на ОАО «Запсибэлектросетьстрой».

Читатели помнят о серии материалов, связанных с освещением попытки со стороны некоей московской компании «Абразив», скупившей 15 процентов акций сегодня достаточно успешно работающего предприятия, завладеть им с целью все выкачать и выбросить, как отработанный материал. Созывы внеочередных собраний акционеров «ЗСЭСС» с единственной целью - поменять на «своих» руководство и менеджмент предприятия успехом не увенчались.

Впереди - очередное годовое собрание. Понятно, что намерения достичь своей цели «Абразив» не оставил, пытаясь всеми дозволенными и недозволенными законом средствами оказать давление на коллектив акционерного общества. Более того, заявившись на последнее инициированное им внеочередное собрание в обществе охраны, он тем самым как бы ненароком намекнул, что есть у них «крутые парни», так что в случае чего... И «случай» не замедлил заявить о себе.

Мы попросили комментария по поводу вооруженного нападения у генерального директора «Запсибэлектросетьстрой» А.М. Сукачёва.

- Александр Михайлович, а до этого были запугивания со стороны «Абразива» лично вас?

- Нет, запугиваний как таковых не было, но мне лично было предложение продать мой пакет акций, на что я ответил отказом.

- А как вы расцениваете свершившийся факт?

- Как первый шаг к запугиванию.

- Нападавшие, по нашим сведениям, кроме того, что выстрелили в дежурного охранника, какие еще действия предприняли?

Окончание на 2-й стр.

Европа Компьютеры «ZS» и др.

Оргтехника, домашний кинотеатр, стиральные машины, бытовая техника.

28-67-67, 51-55-55.
ул. Островского, 14/2
с 10.00 до 19.00 (без обеда).

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО

5 февраля	Переменная облачность, без существенных осадков. Ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -17, -19 градусов, днем -11, -13 градусов. Давление в течение дня будет падать.
6-7 февраля	ПО ОКРУГУ переменная облачность, слабая метель. Ветер южный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -13, -18 градусов, днем -9, -14 градусов.
В прошлом	Минимальная температура 5 февраля была зарегистрирована в 1959 году (-46,7 °С), максимальная - в 1981 году (-11,2 °С).

Вниманию клиентов топливной компании «ГЕЛУМ»!

Мы рады предложить вам услугу по заправке

ВСЕМИ видами топлива на новой АЗС на Нефтеюганском шоссе (между ул. Маяковского и кольцом ГРЭС).

«АльфаСтрахование»

10 лет с сургутянами!

ВСЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ.

Ул. Маяковского, 12а.
Тел.: 31-10-35, 31-20-55,
31-07-13, 32-65-64, 78-04-22.



«Горячая линия» слушает...

Нижеследующие два вопроса читателей прокомментировал начальник отдела защиты прав потребителей Николай Валяев.

- Проживаю в поселке Белый Яр. В одном из наших магазинчиков булка хлеба стоит 11 рублей 50 копеек, но за половину булки берут по шесть рублей. Я спросила у продавца почему, она ответила, что это делается по распоряжению хозяина магазина: «Все покупают, и никто не жалуется...». Конечно, 25 копеек - это не деньги, не подумайте, что мне их жалко. Но ведь есть поговорка: с миру по нитке - нищему рубаха. Наверное, не так уж мало за месяц в кассе копится... Правомерна ли такая цена, нет ли тут нарушения?

Эти действия - обсчет покупателя на 25 копеек - неправомерны. В таких случаях накладывается административный штраф. Читательнице следует обратиться в правоохранительные органы.

- Подскажите, какие товары не подлежат возврату в магазин?

Лекарства, предметы личной гигиены, парфюмерия и косметика, ткани, носки, стройматериалы и другие товары, отпускаемые на метраж, изделия из драгоценных металлов и камней, животные и растения. Вышеперечисленные товары возврату не подлежат - при условии, если они без брака. Если же товар некачественный, то вы можете с ним обратиться в магазин по поводу возврата денег или обмена.

- Будет ли в этом году проводиться набор на обучение по президентской программе подготовки кадров?

Как нам удалось выяснить, набор участников президентской программы по подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства на 2004/2005 учебный год уже объявлен. Информацию об этом и координаты, по которым можно обратиться за дополнительной информацией, вы можете узнать, обратившись на сайт городской администрации: <http://www.admsurgut.ru>.

Поступила на «ГЛ» просьба о помощи от читательницы:

- Я обращаюсь к тем, кто пережил депрессию, нервный срыв. Как вы выходили из этой ситуации? Прошу помочь и подсказать. Телефон 8-912-812-07-98, Галина.

Окончание на 3-й стр.

Округ «шерстит» район. С чего бы вдруг?

ПРОВЕРКА

Галина Курбатова

Такой комиссии я не могу припомнить за все 12 лет работы главным редактором газеты «Вестник». А прибыла она в Сургутский район, по словам ее руководителя - заместителя председателя правительства ХМАО по вопросам социальной политики Натальи Западной с целью проверить реализацию законов и программ, и выезд этот плановый. Вместе с Натальей Леонидовной прибыли еще восемь человек - руководители отраслевых органов социальной сферы округа.

На все про все у делегации было полтора дня. Могу констатировать: на редкость работоспособной оказалась группа руководителей. Массу объектов успели посетить в Лянторе, Нижнесортимском, Солнечном, Федоровском, Белом Яру, Барсово. Судя по программе, начали путешествие по району в 12.00 второго февраля, а закончили в 16.00 третьего февраля подведением итогов в районной администрации. Я насчитала 45 объектов, а ведь еще и встречи были с разными коллективами и людьми. С ума сойти! Позавидовать только можно такой продуктивности работы. А мы все чиновников ругаем...

Результат ее мы с коллегами узнали на короткой пресс-конференции. Подчеркнув, что в районе работают очень хорошие кадры, вместе с тем госпожа Западная с суровым видом подвела итог: наблюдается «достаточно

слабая работа с населением администрации Сургутского района. Такие выводы я сделала на приеме по личным вопросам».

Много чего еще говорила строгая Наталья Леонидовна, ни разу даже не улыбнувшись журналистам, как будто и мы в чем-то провинились перед высокой комиссией. А меня, наивную, мучил один вопрос: почему сегодня-то проверяете, где же вы были, когда А.В. Сарычев возглавлял район? Если все так неважно, зачем мы его тогда в депутаты Госдумы отправили? Пусть бы свои ошибки исправлял. Ох и икалось же, наверное, там, в Думе, Александру Викторовичу, он и предположить не мог, как все запущено.

Но нет, господа проверяющие, похоже, еще какие-то цели вы преследовали, умудрившись за

полтора дня столько недостатков отыскать. Не выборы ли вас грядущие интересуют? Кстати, эти мысли высказали мои коллеги, расходясь после пресс-конференции, а еще от одного из них я услышала: «Смотри-ка, как все это сегодня зап-



росто делается!..»

Я вам скажу из собственного опыта: все не так уж плохо в нашем Сургутском районе, и в администрации профессионалы работают. Не всегда все гладко бывает, как говорят, кто не работает, тот не ошибается. Ваша же задача - помочь, подсказать своевременно, а главное - доброжелательно. Дело-то с администрацией района одно делаете - народу служите!

Прямая явная угроза?

Окончание.

Начало на 1-й стр.

- Мы опросили охранника, и выяснилось, что они добивались от него информации, где находится кабинет директора, где расположен сейф и отдел кадров. Потом взломали двери, открыли тем же способом кабинеты, закрылись в отделе кадров и работали там с документами. Их цель ясна: они хотели узнать фамилии и адреса держателей акций. Естественно, ни в отделе кадров, ни в ноутбуках, которые они похитили, важной для них информации не было. Ведь все данные по держателям акций находятся у реестродержателя, то есть являются недоступными.

- Ну, скажем, на ваших предприятиях могли внедриться люди и попытаться узнать, у кого эти акции есть...

- Это непростое и бесполезное дело. У нас работают около двух тысяч человек. Причем половина держателей акций уже давно не проживают в Сургуте. А по информации, что у «Ивана Иваныча есть акции», ничего в итоге не выяснишь. Сколько и каких - и то не все знают. Информация, повторяю, хранится надежно. Все документы на месте, исчезли только ноутбуки, но и в них нет ничего сколь-нибудь важного. Как и в сейфе.

Обратились мы и в правоохранительные органы с

надеждой получить комментарии. Но нам ответили так: версии есть, но если мы, дескать, будем публично оглашать свои версии, тогда преступников не сыскать. Но дежурное предположение дали: «Из корыстных побуждений с целью хищения чужого имущества и обращения в свою пользу». Кстати, версия полностью соответствует тому, что было сказано выше.

Время покажет, как будут развиваться события и в чью пользу совершенно было бандитское нападение, в результате которого охранник предприятия получил два пулевых ранения, одно из них в голову, сейчас находится в реанимации.

НОВОСТИ

Они знают, как сказать «НЕТ!»

Вчера в школе № 32 состоялось торжественное закрытие городской акции «Дети Сургута за здоровый образ жизни», проходившей в рамках городской целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту».

В акции участвовали все школы города.

В номинации «Лучшая организация работы по предупреждению наркомании в ОУ» победила спортивная школа, второе место досталось школе № 26, третье почетное место завоевала школа № 33.

Среди лучших в номинации «Образовательные профилактические программы и методические разработки» - педагог-психолог ОУ № 33 С.А. Васильченко, второе место поделили А.В. Голубева из гимназии № 2 и Л.З. Галеева из гимназии № 3. Третье место получила педагог по здоровьесбережению коррекционной школы

VIII вида Г.Н. Романова.

Программы по здоровьесбережению писали и учащиеся 9-11-х классов - они заработали пять поощрительных призов. Определены также пять лучших школьных СМИ, наиболее отличившихся в пропаганде здорового образа жизни.

Средства на призы и подарки выделены департаментом образования и науки администрации города. Как сказала нам Валентина Тарасенко, методист по здоровьесбережению центра развития образования, подобные акции весьма действенны, поэтому будут проводиться и дальше.

Любовь Гризлюк.

Курение опасно для вашего имущества

Мудрый президент РФ издал некогда указ о запрете курения на рабочем месте. Однако нормативный акт касался только сотрудников госучреждений. К коммерческим структурам никакого отношения не имел. А зря.

Только за третье февраля пострадало имущество двух предприятий от неосторожного обращения с огнем при курении. Как сообщили в пресс-службе госпожнадзора г. Сургута, в два часа ночи произошло возгорание мусора в урне, установленной в кабинете директора аттестационного центра Сургутского профессионального колледжа №56. В результате пожара кабинет закопчен полностью, оплавилась оргтехника, обгорели документы.

В 23.35 подобный пожар

произошел в одном из кабинетов «Офис-центра», который арендует ЗАО «Пронет». Огнем повреждена мусорная урна, где начался пожар, также наличествует закопчение по всему объему кабинета. А пожарным, для того чтобы добраться до очага возгорания, пришлось срезать дверь.

Как сообщили огнеборцы, брошенная в благоприятную среду незатушенная сигарета может тлеть несколько часов. Так и произошло в обоих случаях.

Александр Конев.

Тактические учения завершились жареными сосисками

С зимних тактических учений начался в Сургуте февраль для юношей из кадетского корпуса и воспитанников лицея № 1. За солидным названием военной игры скрывались веселые соревнования, в которых приняли участие более 40 подростков от 8 до 18 лет.

До места тактических учений в Сайгатино ребят доставил «Икарус». О транспорте и провизии для участников соревнований позаботилась постоянный спонсор и друг - директор магазина «Камейя» Любовь Веремеева.

В деревне курсантов и лицеистов встретил настоятель местного прихода. Получив благословение батюшки, подростки отправились к месту сбора. Военная игра состоялась в лесу. Испытания начались еще до объявления официального старта учений. Тропинку к месту предполагаемых состязаний ее участникам при-

шло прокладывать самим, дорога к месту сбора стала настоящим экзаменом для сопровождавших своих чад родителей.

Три команды с речевками, девизами и «кричалками» ринулись в бой. Снежная полоса препятствий включала восемь эстафетных заданий, конкурс на быстрое разведение костра и приготовление самого вкусного чая для есаула. Победила команда «волков» и дружба с жареными на костре сосисками, наградным тортом и горячим чаем из... термоса.

Елена Бородулева.

«Подковерная» квартплата

ПОЛЕМИКА В «СТ»

23 января 2004 года в «СТ» было напечатано довольно странное объявление: «...жители города обратят внимание на повышение квартирной платы...». Под объявлением подписались замдиректора департамента ЖКХ Е.С.Нутфуллина и директор СГМУП РКЦ ЖКХ Е.В.Архипова.

Как почти единственный способ борьбы с чиновничьим произволом я направляю в Сургутскую городскую прокуратуру жалобу (ходатайство о принесении протеста) на неправомерные действия ЖКХ и РКЦ. Учитывая, что вопрос затрагивает интересы всех сургутян, а также в интересах гласности, прошу «СТ» напечатать содержание жалобы с последующим моим комментарием.

«Прокурору города Сургута А.К.Пономареву от квартиросъемщика А.А.Сагитулина»

Уважаемый Александр Константинович! Я, квартиросъемщик Сагитулин А.А., заключил договор соцнайма с наймодателем - ДЕЗом ВЖР (Чураков В.М.), действующим на основании доверенности мэра № 02-17-1299/1 от 28.11.01 г. Департамент ЖКХ (Е.С.Нутфуллина) и РКЦ ЖКХ (Е.В.Архипова) являются ненадлежащей стороной в договорных отношениях между наймодателем и мной - нанимателем.

В соответствии с договором соцнайма, пункт 7.3., оплата услуг по содержанию и ремонту мест общего пользования жилого дома, а также коммунальных услуг осуществляется по тарифам и ставкам, установленным органами местного самоуправления. В соответствии со статьей 682 ГК РФ раз-

мер платы за жилое помещение устанавливается по соглашению сторон в договоре найма жилого помещения. Одностороннее изменение размера платы за жилое помещение не допускается, за исключением случаев, предусмотренных законом или договором...

...На основании изложенного прошу в соответствии со статьей 251 Фе-

Комментарий автора. Говорят, голь на выдумку хитра. В своих выдумках чиновники ЖКХ города перещеголяли эту самую голь. Дело в том, что федеральным законом по ряду коммунальных услуг повышение тарифов и ставок ЖКУ разрешается только раз в году. Возможно, это будет скоро отнесено ко всем услугам. Видимо, единожды подняв тарифы и ставки, очень тоскливо целых 11 месяцев ждать права на последующее повышение. Вышеприведенный «способ» повышения квартплаты (через объявление в газете, не удивляйтесь, дескать, это вовсе не повышение!) - способ увеличить количество повышений в году.

Смехотворно «утешение» о сохранении уровня оплаты за ЖКУ - 90%, ведь сургутяне не несут в РКЦ платить свой «уровень оплаты», а платят реальные рубли и копейки. Тогда давайте чиновникам ЖКХ не повышать зарплату, а только повышать «уровень оплаты» - пусть утешаются. В утвержденном Думой прогнозе социально-экономического развития города на 2004 год («СТ» от 30.12.03 года) в разделе ЖКХ приводятся цифры: населением города в 2003 году за ЖКУ перечислено 2,1 миллиарда рублей (что составляет 90% оплаты), в 2004 году будет перечислено 2,7 миллиарда. Прибавка в оплате - 600 миллионов рублей. Составьте пропорцию в рамках элементарной арифметики и получите, что уровень оплаты составит 116%, а не те же 90%, чем нас утешают. Удивительно, но объем коммунальных услуг по нежилому сектору (последние права на дотацию не имеют) нигде не публикуется. Может быть, дошлые журналисты «вырвут» эту цифру доходов?

Уважаемые господа Нутфуллина и Архипова! По-

дерального закона №168-ФЗ направить мэру города Сидорову А.Л. предостережение о недопустимости нарушения законов, предупредить руководителей ЖКХ и СГМУП РКЦ ЖКХ о том, что в случае неисполнения требований, указанных в предостережении, виновные лица могут быть привлечены к ответственности в установленном законом порядке.

Учитывая, что прокуратуре вменено в обязанность следить за соблюдением бюджетного законодательства, прошу при рассмотрении бюджета в последующих чтениях включить от-

дельную главу о неналоговых доходах - от оказания коммунальных услуг, всего - 3,8 миллиарда рублей, в том числе услуги населению - 2,7 миллиарда рублей (по данным администрации, см. решение городской Думы № 279-III ГД), услуги нежилому сектору - 1,4 миллиарда рублей (последняя цифра - примерная, она нигде не публикуется).

Расходы бюджета на 2004 год также должны иметь главу «Расходы на оказание коммунальных услуг населению, в том числе на услуги населению; услуги нежилому сектору города». Разница в доходах и расходах по

коммунальным услугам населению составит дотацию по ЖКУ. Отсутствии в бюджете города доходов и расходов по ЖКУ (или сокрытие их в других разделах) позволяет руководителям бюджетополучателей избежать ответственности, предусмотренной статьей 289 Бюджетного кодекса о нецелевом использовании бюджетных средств. Указанная статья предусматривает ответственность вплоть до уголовной (при наличии состава преступления). Прошу рассмотреть мою жалобу и дать ответ по существу».

ясните, пожалуйста, почему снижение налогов, как вы пишете, вызывает повышение квартплаты? Прошу вас также дать ссылку на конкретную статью (пункт) Налогового законодательства, в котором содержится «прямое указание» (это ваши слова из объявления) повысить квартплату в нашем городе.

Первый заммэра Макущенко в заслугу депутатам Думы и департаменту финансов говорил о том, что в январе повышенные тарифы не будут введены. Но упомянутое объявление о повышении квартплаты в январе может рассматриваться как дискредитация кандидата на пост главы Сургутского района, депутатов Думы. Я абсолютно убежден, что объявление в газете «СТ» от 23, 24 января, подписанное Е.С. Нутфуллиной и Е.В. Архиповой, - не их инициатива. За их спиной - руководители департамента ЖКХ и структурных подразделений. Не по-мужски это - прятаться за спины женщин, господа!

Уважаемые депутаты городской Думы! Проявите свою гражданственность, поддержите мое обращение к прокурору. В соответствии со статьей 273, пункт 3, Бюджетного кодекса РФ, Уставом нашего города представительный орган (Дума) вправе возбудить процедуру выражения недоверия в отношении должностных лиц исполнительной власти. Такого вердикта заслуживают многие руководители. Господа депутаты, явите хоть раз пример принципиальности в оценке действия (или бездействия) чиновников! Случаев, когда вы, депутаты, выступили в защиту законных прав своего электората, почти не замечено.

А.А.Сагитулин, квартиросъемщик.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Девочке тринадцать лет, высокая, стройная. Мечтает о карьере модели. Куда ей можно обратиться, в нашем городе учат на манекенщиц? С этим вопросом мы обратились в модельное агентство «Александрина». В приемной пояснили, что девушка может попробовать обратиться к ним. Но попадают туда не все желающие: если у девушки есть данные, потенциал, если она перспективна, то ее примут. Обращаться в рабочие дни и часы по адресу: улица 50 лет ВЛКСМ, дом 1 (офис-центр), кабинет 616.

- В «ГЛ» от 22 января вы публиковали координаты руководителя общества «Поиск» Виктора Рябчикова. Я никак не могу дозвониться по указанному номеру. Подскажите, как все-таки его можно найти? Возможно, он мне поможет выяснить данные о погибших во время Великой Отечественной войны родственниках.

Вы можете связаться с Виктором Рябчиковым, обратившись по телефону 31-83-21.

- Могут ли ветеринары прооперировать кота, если препарат для того, чтобы животно не мучилось, я привнесу сама? Не повлечет ли это за собой уголовной ответственности?

В ветклинике «Зоозлит» ответили, что если речь идет о кетамине, то любой ветврач в первую очередь задаст вам вопрос: откуда у вас появился этот препарат? Просто так в аптеке его не купишь. Сейчас ветеринары оперируют, прибегая к своему, разрешенным законодательством препаратам. Не так давно в центральных СМИ прошла информация о том, что врачам разрешили использовать гидрохлорид кетамина - его внесли в реестр. Но правительству еще необходимо разработать положение о порядке выдачи лицензий и решить, кто их будет выдавать. Это процедура, думается, займет еще немало времени.

- В минувшую пятницу в районе магазина «Тархун» найден кошелек с пластиковой картой на имя Ирины Феоктистовой. Карточку я в банк вернула, - говорит читательница, - и кошелек тоже хочу вернуть владельцу. Пусть она перезвонит по телефону 35-90-37.

На «ГЛ» дежурила Алена Горобинская.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

УВД ИНФОРМИРУЕТ

Где найти участкового

Недавний опрос населения, проводимый городским УВД, показал, что примерно сорок процентов населения не знают места дислокации своего участкового уполномоченного милиции. «СТ» при содействии пресс-службы УВД г. Сургута доводит до сведения горожан адреса опорных пунктов охраны порядка (ОПОП).

ГОМ-1:

ОПОП - по ул. Лермонтова, 7; тел. 35-46-22.
ОПОП по пр. Набережный, 4 «в»; тел. 36-26-24.
ОПОП по ул. Губкина, 15; тел.: 46-46-70, 46-13-00.
ОПОП по пр. Мира, 6;

тел. 34-23-14.

ГОМ-2:

ОПОП по ул. Майской, 13/1; тел. 24-20-61.
Кабинет участкового уполномоченного милиции по ул. Островского, 12.
ОПОП по ул. Маяковско-

го, 34; тел. 51-31-26.

ОПОП по ул. Рабочей, 31; тел. 37-78-67.

Рабочий кабинет в поселке Дорожный; тел. 76-82-18.

ГОМ-3:

ОПОП по ул. Мелик-Карамова, 74 «а»; тел. 266-970.

ОПОП по пр. Комсомольский, 21-110 «а»; тел. 25-11-13.

ОПОП по ул. Просвеще-

ния, 13; тел. 28-24-57.

Кабинет участкового по ул. Нагорной, 7; тел. 25-65-07.

Кабинет участкового по ул. Щепеткина, 6; тел. 777-997.

Кабинет участкового по ул. Тюменской, 27; тел. 777-878.

Кабинет участкового в п. Кедровый, линия 7, коттедж 59; тел. 76-93-17.



ГОМ-4:

ОПОП по ул. Мечникова, 9; тел. 39-62-19.

Кабинет участкового в п. Юность, улица Саянская.
Кабинет участкового в п. Снежный.

СКИДКА !!!

ГРАНИТ пр-во Польши..... **10%**

ПЛИТКА керамическая..... **15%**
(стена, пол, бордюр, декор)

ТехноСтрой
СТАВЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ул.Декабристов, 3а
(Чёрный Мыс)
28-91-90, 28-91-91

Если Вы знаете, что Вам нужно,
мы знаем, где взять деньги!

ЛИЗИНГ
техники и оборудования



ТАК

ТЮМЕНСКАЯ
АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ
ЛИЗИНГОВАЯ КОМПАНИЯ

г.Тюмень, ул. Хохрякова, 47, оф. 711, тел./факс: (3452) 25-15-21

Продают

1-комнатную ленпроекта, эркерная, 7/9. Тел.: 62-84-71, 36-17-45 (вечером), 60-38-60.

2-комнатную ленпроекта, ул. Чехова, 4/5. Тел.: 62-84-71, 36-17-45 (вечером), 60-38-60.

4-комнатную квартиру по ул. Лермонтова, 3, в середине дома, 2 этаж, цена 2.200 тыс. руб. Торг. Или меню. Тел. 34-56-87.

Гараж в ГСК-13, ворота под «ГАЗель», кессон, яма, деревянные полы. Срочно. Тел. 78-53-97.

Гараж в ГСК «Буровик-21». Тел. 33-92-54.

А/м «Москвич-Святогор» 2000 г.в., д. 1.7. Тел. 31-25-44.

А/м ВАЗ-21102 2001 г.в. Тел.: 53-32-69, 25-71-57.

А/м ВАЗ-21099 2000 г.в., цена 120 тыс. руб. Тел. 34-31-84.

А/м ВАЗ-2102 2001 г.в., а/м ВАЗ-21093 2003 г.в. Тел. 28-77-23.

А/м «Фольксваген-Пассат», седан, 1993 г.в. Тел. 24-51-48 (после 19 часов).

А/м «Рефки-Исузу» и а/м «Мицубиси» 5 т и 3 т, 1993 г.в. Тел.: 35-76-67, 60-96-26.

А/м «Сузуки-Балено» 1998 г.в., АКПП, «европеец». Подробности по тел. 71-20-34.

А/м «Субару-Аутбэк» 1998 г.в., АКПП, «европеец». Подробности по тел. 533-220.

А/м «Фольксваген-Пассат», универсал, 1992 г.в. Тел. 25-42-89 (после 19 часов).

Автобус, 17 мест, «бычок», 1999 г.в. Тел. в Лянторе: (8-34618) 22-369, (8-218) 91-026 (сот.).

Сотовый телефон «Сименс ST-55», новый, 10 тыс. руб. Тел.: 36-23-89, 8-9222-657-130.

Новые: телевизор «Тошиба», 86 см, цена 50 тыс. руб.; домашний кинотеатр «Сони», цена 20 тыс. руб. Тел.: 36-23-89, 8-9222-657-130.

Швейную машинку «Чайка», тумба, электропривод, б/у. Тел. 32-77-54.

Мотокультиваторы, пленку. Тел. 31-85-60.

Кимоно, новое, ребенку 6-10 лет, цена 400 руб. Тел. 35-70-20.

Туфли на мальчика, новые, натуральная кожа, р. 34 и 35, цена 420 руб. Тел. 35-70-20.

Разное

Утерянное свидетельство о присвоении квалификации № 02-131 на имя Югриной И.В. считать недействительным.

КУДЕСНИК (095) 232-8624 298-2056 298-2057 234-0659

АВТОКРАНЫ E-mail: kudesnik@aha.ru
www.autocrane.ru

КЛИНЦЫ
15,16,20 т
на шасси
МАЗ, КамАЗ, Урал

ГАЛИЧНИН
20,25,30,36 т
на шасси
МАЗ, КамАЗ, Урал МАЗ-5337, 16 т, 18 м. стрела

Галичский завод (09437) 2-17-52, 4-19-02
Клинцовский завод (08338) 4-46-19, 4-24-25

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

Курортное агентство «РАДУНИЦА»

ПУТЕВКИ

Тараскуль, Белокуриха, Сочи, Минводы, Урал, Татарстан.

Рег. 860Ф10973 от 5.07.02 г. Лиц. ТД № 0018991

Обр.: ул. Маяковского, 45/1. Тел. 51-55-01, ф. 51-09-97.

Уважаемые абоненты!

ПРОСИМ ВАС ПОГАСИТЬ ОБРАЗОВАВШУЮСЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ЗА УСЛУГИ ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕНИЯ.

При задолженности свыше двух расчетных периодов СГМУП «Горводоканал» оставляет за собой право ограничения и отключения абонентов от систем водоснабжения и водоотведения до полного погашения долга и уплаты связанных с этим затрат.

Администрация СГМУП «Горводоканал».

Утерянное свидетельство слесаря КИПиА 4 разряда на имя Поварничина А.С. № 002357 рег. № 1594 от 06.06.2001 г. ПУ № 40 считать недействительным.

Утерянное свидетельство предпринимателя на имя Ильичёва В.В. считать недействительным.

Диплом, выданный Сургутским нефтяным техникумом от 02.07.1982 г. серии ЕТ-275068 на имя Трифонова Виктора Павловича, считать недействительным.

В торговом центре «Пальмира» по адресу: ул. Ленина, 38, сдаётся торговая площадь. Тел. 35-35-60.

Куплю радиодетали. Тел. 8-912-812-20-47.

Меняю 3-комнатную эркерную ленпроекта на две любые квартиры. Тел. 32-67-97.

Сниму квартиру в Уфе, в центре города, для студентки. Оплату гарантируем. Тел.: 45-78-04 (раб.), 32-74-11 (дом.).

Куплю лом черных и цветных металлов. Дорого, расчет на месте. Тел. 60-08-93.

Отдам в хорошие руки котят (черные, пушистые) от породистой кошки. Тел. 32-44-17 (после 18 часов).

Ремонт квартир. Тел. 60-64-57.

Ремонт квартир, отделка любой сложности, качественно, мастер, дизайнер. Тел.: 39-17-34, 8-912-811-72-37.

Ремонт квартир, офисов. Тел. 39-29-19.

Профессиональный ремонт «под ключ», плитка, сантехника, ванная, туалет. Тел. 25-42-10.

Замена труб на металлопластик, установка сантехники. Быстро, качественно. Тел.: 34-19-10, 32-45-83.

Замена труб, утопка. Тел. 62-95-89.

Кладка кафеля, ванная, туалет «под ключ». Тел. 62-35-39.

Большой ассортимент товаров по рукоделию в ТД «Ребус», 3 этаж, ул. Кукуевецкого, 15. Тел.: 8-9222-520-183, 311-615.

Все виды плиточных работ, качественно. Тел. 25-43-91.

Решу любые проблемы с компьютером. Тел. 8-9222-57-29-26.

МКСМ-800 в вечернее и ночное время. Тел. 63-21-25.

Плиточник. Тел. 25-61-06.

Парикмахер на дом, выпрямление волос. Тел. 8-9226-50-79-71.

Парикмахер на дом. Тел. 26-15-18.

ЗАО «Консурс»: домофоны. Установка, обслуживание. Тел. 24-91-68.

Перевозка груза до 5 т. Тел.: 35-76-67, 60-96-26.

Сборка офисной корпусной мебели, качественно, выгодно. Тел.: 60-48-03, 36-03-10.

Требуются закройщики, мастера. Тел. 35-39-37.

Требуются парикмахеры и мастер маникюра. Тел. 45-73-79.

Ищу работу на а/м «Баргузин»-пассажирский. Тел. 26-11-25.

Вывод из запоя, анонимно, на дому, пр-т «Торпедо». Лиц. № Б413349. Тел.: 34-90-81, 72-30-89.

Авторизованный дилер компании **DELL** в г. Сургуте предлагает:

серверы, персональные компьютеры, ноутбуки, системы хранения, сетевое оборудование, периферийные устройства, сотовые телефоны, а также **КОМПЛЕКТУЮЩИЕ для Pentium-3 по сниженным ценам.**

Тел. (3462) 28-73-30, факс 24-04-26.
ЗАО «Президент»

Стоматологический кабинет из детского сада «Сибирячок» (мкрн. геологов) переехал на территорию ДОЦ (пр. Набережный) возле центрального рынка. Тел. 28-71-24.

Школа «PRO-Art»: обучение портных, модельеров, моделей, парикмахеров, визажистов, косметологов, мастеров маникюра; программистов, секретарей-референтов, делопроизводителей; поваров, барменов, официантов; вокалистов, продюсеров, звукооператоров; преподавателей иностранных

языков по особой методике. Тел.: 25-78-45, 24-70-04.

Занятия по системе Норбекова. Тел.: 323-999, 250-787.

Индивидуальный пошив обуви, выбор моделей и расцветок, все размеры, гарантия, качество. Тел. 51-78-62.

Курсы: ремонт и сборка компьютеров, оператор ЭВМ, 1С: бухгалтерия, 1С: торговля, 1С: зарплата, программист 1С, пользователь ПК, бухучет, инспектор ОК. Тел.: 51-40-41, 51-43-34.